

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ  
С АПРЕЛЯ  
1917 ГОДА

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 50 (21023)

Четверг, 27 февраля 1986 года

Цена 3 коп.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

### О ходе XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза

26 февраля 1986 года XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза продолжал работу.

На утреннем заседании делегаты съезда приступили к обсуждению Политического доклада Центрального Комитета КПСС XXVII съезду партии и отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии КПСС.

В прениях выступили товарищи Воронников В. И. — Председатель Совета Министров РСФСР, Щербицкий В. В. — первый секретарь ЦК Компартии Украины, Ельцин Б. Н. — первый секретарь Московского городского комитета КПСС, Алешников В. С. — бригадир шлифовщиков Ленинградского производственного объединения «Кировский завод», Слюньков Н. Н. — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии, Терещенко Н. Д. —

председатель колхоза «Путь к коммунизму» Степановского района Ставропольского края, Кунаев Д. А. — первый секретарь ЦК Компартии Казахстана, Патишвили Д. И. — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, Александров А. П. — президент Академии наук СССР, Шкабардина М. С. — министр приборостроения, средств автоматизации и систем управления СССР.

С приветствиями выступили товарищи Фидель Кастро Рус — Первый секретарь ЦК Коммунистической партии Кубы, Председатель Государственного совета и Совета Министров Республики Куба, Ле Зуан — Генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Вьетнама, Войцех Ярузельский — Первый секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии, Председатель Государственного совета Польской Народной Республики.

# НАРОД И ПАРТИЯ ЕДИНЫ

Политический доклад Центрального Комитета КПСС, с которым выступил товарищ М. С. Горбачев, в центре внимания советских людей

## ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

Программа действий поистине революционного характера и масштаба изложена в Политическом докладе Центрального Комитета КПСС XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ М. С. Горбачев. В нем определены пути и темпы нашего движения на годы и десятилетия вперед, движения к качественно новому состоянию советского социалистического общества.

Коммунисты, трудящиеся Узбекистана, как и все советские люди, с глубоким пониманием и одобрением встретили содержание в докладе положения о необходимости ускорения социально-экономического развития страны, серьезной перестройки в сфере экономики, в социальной политике, в духовной жизни. На митингах, проходящих в цехах заводов и фабрик, на строительных площадках, на полевых станциях колхозов и совхозов, они заявляют о своей полной поддержке внутренней и внешней политики ленинской Коммунистической партии. Корреспонденты УзТАГ сообщают:

### ТАШКЕНТ

Заполнен зал клуба производственного объединения «Среднеазиатэлектромашинстрой». На митинг, посвященный XXVII съезду КПСС, пришли сюда рабочие, инженеры, техники со всех цехов предприятия. Выступает галльван, секретарь цеховой партийной организации Н. Артыкова.

— Весь мир внимательно следит за работой открывающегося в столице нашей Родины форума коммунистов страны, говорит она. — Трудно переоценить глубину и реалистичность содержания Политического доклада Центрального Комитета нашей партии съезду. Радует деловой и конструктивный подход к проблемам, волнующим коммунистов, всех советских людей. Любая из нас найдет в нем четкие и ясные формулировки мыслей и вопросов, которые не могут оставить тебя равнодушным. Нам, работников электротехнической промышленности, среди многих положений доклада особенно заинтересовала та его часть, где говорится о широкой электрификации производств, реконструкции народного хозяйства на основе научно-технического прогресса. Ведь именно в этом направлении видит партия путь к кардинальным переменам во многих отраслях экономики, именно на это должны направлять свои усилия и опыт рабочих класс, техническая интеллигенция, ученые.

Большое впечатление произвели на всех и разделы доклада, посвященные внешнеполитическому курсу КПСС и Советского государства, их борьба за сохранение и упрочение мира на земле. Советская реалисти-

ческая программа ликвидации ядерного оружия к концу завершающегося тысячелетия открывает оптимистическую перспективу для всего человечества. И все мы, советские люди, дружно голосуем за нее.

Единодушное одобрение курса партии провозгласило и в выступлениях ветерана партии, войны и труда, начальника монтажного участка И. Е. Сильченко, слесаря-регулировщика, члена Ленинского райкома партии Т. А. Ещенко, других ораторов. Они от имени своих коллективов заверили, что, наращивая темпы, взятые на ударной предсъездовской вахте, ознаменуют XXVII съезд КПСС самоотверженной работой на всех участках, наивысшей производительностью труда, выпуском сверхплановой продукции.

В митинге принял участие секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. С. Икрамов.

### ФЕРГАНА

На стыке двух смен состоялся многолюдный митинг труженников Ферганского текстильного комбината. На трибуне — передовая ткачиха, член Ферганского горкома партии Зайтуна Аминова.

— Впереди — гигантская, сложная, но необходимая работа на благо нашего социалистического общества, на благо каждого советского человека, — сказала она. — Такой вывод для себя сделала я, ознакомившись с Политическим докладом, с которым выступил на XXVII съезде КПСС товарищ М. С. Горбачев. Мне, да и всем моим товарищам по труду, близка и понятна забота партии о быстрейшем пре-

### НАВОИ

Утро 26 февраля в управлении автотранспорта началось с выпуска радиозаписи посвященной первому дню работы XXVII съезда КПСС. В этот же день здесь состоялся митинг. Его участники с горячим одобрением говорили о Политическом докладе ЦК КПСС.

— Этот доклад — документ огромной политической важности, — сказал секретарь парткома автопредприятия А. П. Донских. — В нем указаны пути и средства нашего продвижения вперед. В кратчайший срок нам предстоит улучшить планирование, управление народным хозяйством, ускорить научно-технический прогресс. Это потребует напряженной работы и энергии от каждого.

Выступившие на митинге бригадир автослесарей Р. Эванов, фрезеровщик авторемонтных мастерских В. П. Бегларян и другие говорили о необходимости шире развернуть поиск резервов, постоянно улучшать производственные показатели.

В ходе предсъездовской ударной вахты автомобильного завода добился хороших результатов, 13 сентября 1985 года было выполнено пятилетнее задание. Сверх плана перевезено 7 миллионов

### НАМАНГАН

С приподнятым настроением пришли на митинг земледельцы и животноводы колхоза «Ленинград» Наманганского района. Выступая на нем, слесарь мастерских, Герой Социалистического Труда Исакджан Эгамбердыев сказал:

— На примере нашего колхоза можно наглядно проследить большие сдвиги в социально-экономическом развитии села. В прошлом году мы получили с каждого гектара по 41,2 центнера «белого золота», больших успехов добились и в развитии других отраслей. За счет роста доходов на производственное и культурно-бытовое строительство отчислено около миллиона рублей.

Однако мы не можем мириться с тем, что в нынешнем сезоне всего четверть урожая собрали машинами. Ныне нам следует мобилизовать все возможные резервы, чтобы не менее половины сырья было снято с помощью техники.

Далеко не все резервы мы использовали и для повышения урожайности. А они между тем громадны. Судите сами: работая наравне со всеми, бригада Хакимбая Бувамирзаева в прошлом году добились 50-центнеровой урожайности. Так что есть у кого учиться — по кому равняться. Мы имеем все возможности в этом году достичь среднюю урожайность по колхозу до 42 центнеров на гектар.

Я, как механизатор, должен сказать, что для достижения этого надо смелее и шире внедрять в хлопководство комплексную механизацию, особенно на завершающем этапе — уборке урожая. Именно на все-

[Окончание на 4-й стр.]

## ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ

Дух времени, диктующий необходимость серьезной перестройки в сфере экономики, социальной политики, методов хозяйствования, стиля партийного руководства, ярко воплотился в каждой строке Политического доклада Центрального Комитета КПСС XXVII съезду партии. Этот документ задает серьезный, критический и конструктивный настрой всей работе форума коммунистов страны.

Разговор, который ведет партия, вновь подчеркивает важность участия в претворении грандиозных социально-экономических планов каждого коммуниста, каждого советского человека. «Каждого, — отмечает на съезде, — на каком бы рабочем месте он ни трудился, какой бы пост ни занимал. Что мы сами сделаем, то у нас и будет, так мы и будем жить».

Правдивые и очень верные слова, особенно важные сегодня, когда наше общество вступает в новый этап своей истории, требующий полной мобилизации творческих сил всего народа. Уверена: они найдут горячий отклик в сердце каждого советского человека, вызовут стремление оказаться на высоте задач, которые ставит партия.

**А. ШАБАНОВА.**  
Изобретательница Ташкентского тепловозоремонтного завода имени Октябрьской революции, секретарь партбюро электромашинного цеха.

## СЕРДЦЕМ ВОСПРИНЯЛИ

Внимательно слушали работники нашей колонны Политический доклад Центрального Комитета КПСС XXVII съезду партии, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Нам близки и понятны задачи по ускорению роста экономики, качественному подъему производства на основе научно-технического прогресса, перестройки народного хозяйства, широкого применения достижений науки и передового опыта. Партия призывает открыть простор инициативе и творчеству масс. Этот призыв находит отклик в каждом сердце, он воодушевляет, побуждает действовать.

Мы ведем электромонтажные работы в колхозах и совхозах Каракалпакии, электрифицируем животноводческие фермы, другие производственные объекты, объекты культуры, быта и жилые дома. План двух месяцев выполнили досрочно, 22 февраля. Горячо одобряю курс партии, будем работать над неусланным претворением в жизнь ее предначертаний. План первого года двенадцатой пятилетки выполнен досрочно, 25 декабря, два дня проработаем на сэкономленной электроэнергии, снизим себестоимость работ на полпроцента. Удельный вес ручного труда сократится на 15 процентов. Сейчас особенно ясно, что каждый труженник должен оценивать свои дела не традиционными мерками количества, а со всей всесторонностью качественного спроса — по гражданскому долгу, по рабочей совести.

**Б. ЕРИМБЕТОВ.**  
Бригадир электромонтажников СПМ-139 треста «Узельэлектромонтаж», г. Нукус.



Комплексная бригада из строительного управления № 69 треста № 11 «Высострой», возглавляемая В. И. Петренко, в дни работы XXVII съезда КПСС трудится с особым подъемом, план строительно-монтажных работ выполняет на 120 процентов. НА СНИМКЕ: члены бригады знакомятся с материалами XXVII съезда КПСС. Фото Г. ЯКУБОВА.

## СЛОВО — ДЕЛЕГАТ XXVII СЪЕЗДА КПСС ВЕСНА БОЛЬШОГО ОБНОВЛЕНИЯ

У нас в Андижанской области — весна. Цветет миндаль, зеленет трава. Быстро пробуждается природа. И вся эта краса воспринимается иначе — как то-особое, возвышенное. Сердцем чувствуешь добрые перемены. Ведь нынче весна замечательна не только преображением земли, но и большим обновлением в наших делах.

Создана единая, целостная служба агропромышленного комплекса на всех уровнях. Ее благотворное воздействие мы ощущаем на примере своего колхоза. Заметно быстрее прежнего удовлетворяются наши хозяйственные заявки. Проще решаются технологические вопросы. Со всей очевидностью раскрываются преимущества бригадного подряда и хозрасчета, в условиях которого мы работаем.

Бригада у нас комплексная — 62 человека, и у всех дел хватает. Выращиваем хлопок, картофель, бахчевые, люцерну и некоторые

другие культуры. Надо сказать, что ориентир на конечный результат уже сам по себе служит хорошим стимулом. В минувшем году наша бригада вырастила по 40 центнеров хлопка с гектара, по 200 — картофеля, до 200 центнеров — бахчевых культур. Растут урожаи кормовых растений, особенно люцерны. Но достигнутое, конечно, не исчерпывает всех наших возможностей.

В Политическом докладе ЦК КПСС, который произвел на меня глубокое впечатление широтой и убедительностью решаемых задач, предусмотрено ускорить выполнение Продовольственной программы. Предстоит удвоить темпы роста производства сельскохозяйственной продукции. Мы свернем свои сегодняшние дела с программными целями страны. Путь к приумножению достигнутого — интенсификация, совершенствование агротехники с учетом рекомендаций науки и передовой практики. Намерены шире использовать, например, воз-

можности получения двух урожаев с одного поля за сезон. Будем после уборки картофеля выращивать морковь. В условиях юга Узбекистана вполне можно получить два полноценных урожая этих культур: по 200 центнеров и той и другой с гектара. Намечаем повысить долю машинного сбора сырья, которая у нас пока меньше желаемой.

Самое время, цели, которые мы обсуждаем на партийном съезде, обязывают с большим усердием использовать резервы, повышать профессиональное мастерство и, конечно, совершенствовать хозяйственный механизм, организацию труда. Уже в Москве, на съезде, узнал, что наши механизаторы в высоком темпе разрабатывают сегодня работы на полях.

**Х. АБДУЛХАЕВ.**  
Делегат XXVII съезда КПСС, бригадир колхоза имени К. Маркса Бозского района.

(ТАСС—УзТАГ).

## РАБОЧИЙ ДЛЯ НОВОГО ЦЕХА

С неослабимым вниманием прочитал Политический доклад Центрального Комитета КПСС. В нем сказано: «Качественные сдвиги в социальной сфере невозможны без глубоких преобразований в содержании труда. Основную роль здесь призвана сыграть реконструкция, механизация, автоматизация, компьютеризация и роботизация...» Таким образом, основная часть выпускников средних профессионально-технических училищ будет приходить на обновленное производство. Вот почему уже сегодня без раскаты надо принимать конструктивные меры по перестройке многих училищ маши-

ностроительного профиля на подготовку квалифицированных рабочих по таким профессиям, как наладчик контрольно-измерительных приборов, автоматов и станков с числовым программным управлением, оператор счетно-вычислительных машин и технических средств управления с программным управлением, наладчик промышленных роботов. Готовить молодежь к этим специальностям надо уже сегодня, причем — в самых широких масштабах, с учетом быстро возрастающей потребности.

Исходя из этого, надо еще раз пересмотреть договоры о сотрудничестве между школами, СПТУ, меж-

## В НАШИХ СИЛАХ

Огромное впечатление на меня, ветерана партии, произвел Политический доклад XXVII съезду КПСС, с которым выступил Михаил Сергеевич Горбачев. Грандиозные планы намечены партией. Надо претворить их в жизнь, подчеркнул Генеральный секретарь ЦК КПСС.

Научный сотрудник Ташкентского филиала ВНИИ профтехобразования.



НА СНИМКЕ: митинг представителей трудовых коллективов подразделений НПО «Технолог». Выступает бригадир опытно-механического завода имени Ильича В. К. Показалов. Фото Г. ЯКУБОВА.

## Возложение венка к Мавзолею В. И. Ленина

25 февраля Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, члены Политбюро ЦК КПСС Г. А. Алиев, В. И. Воронников, А. А. Громыко, Д. А. Кунаев, Е. К. Лигачев, Н. И. Рыжков, М. С. Соломенцев, В. М. Чебриков, Э. А. Шеварднадзе, В. В. Щербицкий, кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС П. Н. Демичев, В. И. Долгих, Б. Н. Ельцин, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, С. Л. Соколов, Н. В. Талызин, секретари ЦК КПСС Л. Н. Зайков, М. В. Зиминян, И. В. Капитонов, В. П. Нинонов, первые секретари ЦК компартий союзных республик, другие члены президиума XXVII съезда КПСС, первые секретари крайкомов и обкомов КПСС посетили Мавзолей В. И. Ленина — основателя Коммунистической партии, вождя мирового коммунистического движения, создателя первого в мире социалистического государства и возложили венок.

На алой ленте венка надписи: «Владимиру Ильичу Ленину от делегатов XXVII съезда КПСС».

(ТАСС).





ЕДИНОДУШНОЕ ОДОБРЕНИЕ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Участники митинга выразили единодушное одобрение курсу партии на ускоренное социально-экономическое развитие страны.

САМАРКАНД

Сотни преподавателей и студентов собрались на митинг в Самаркандском государственном университете имени Алишера Навои.

Ученые Самарканда выразили единодушное стремление внести достойный вклад в решение задач всемерной интенсификации производства на основе научно-технического прогресса.

гресса ставят перед профессорско-преподавательским составом университета, его партийной организацией новые задачи, — сказал на митинге ректор университета.

Ученые Самарканда выразили единодушное стремление внести достойный вклад в решение задач всемерной интенсификации производства на основе научно-технического прогресса.

Ученые Самарканда выразили единодушное стремление внести достойный вклад в решение задач всемерной интенсификации производства на основе научно-технического прогресса.



НА СНИМКАХ: слева — делегаты XXVII съезда КПСС от Андижанской областной парторганизации на Красной площади; справа — во время перерыва с группой делегатов из Узбекистана беседует почетный академик ВАСХНИЛ полевод колхоза «Звезды Ильича» Курганской области дважды Герой Социалистического Труда Т. С. Мальцев.



академик ВАСХНИЛ полевод колхоза «Звезды Ильича» Курганской области дважды Герой Социалистического Труда Т. С. Мальцев. Фото Б. ЮСУПОВА и В. КОШЕВОВА (ТАСС).

СЛОВО ЗАРУБЕЖНЫХ ГОСТЕЙ

ОБНОВЛЕНИЕ, УВЕРЕННОСТЬ, ОПТИМИЗМ

О впечатлении, которое на них произвел Политический доклад ЦК КПСС XXVII съезду партии, корреспондент ТАСС говорят зарубежные гости форума советских коммунистов.

Член руководства Итальянской компартии ДЖИЛЬЯ ТЕДЕСКО:

Дух обновления — вот главное впечатление от Политического доклада. Этот дух уже ощущался и до съезда по шагам, которые предпринимала ваша партия.

Конструктивных предложений, касающихся вопросов разоружения и мира.

Как представитель Великобритании, считаю, что наша страна, обладая ядерным оружием, также несет ответственность за их решение.

ИСТОРИЧЕСКОЕ ПРИЗВАНИЕ СОЦИАЛИЗМА

Вниманию всей планеты обращено в Москве, где проходит XXVII съезд КПСС. Судя по сообщениям средств массовой информации зарубежных стран, редко кто не воспользовался возможностью посмотреть по телевизору трансляцию съезда по всему миру.

В своем динамичном, насыщенной емкими формулировками и глубокими теоретическими выводами докладе Генеральный секретарь ЦК КПСС намечает пути решения грандиозных задач ускорения социально-экономического развития Советского государства.

В своем динамичном, насыщенной емкими формулировками и глубокими теоретическими выводами докладе Генеральный секретарь ЦК КПСС намечает пути решения грандиозных задач ускорения социально-экономического развития Советского государства.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

КАНСКИЕ И СОВЕТСКИЕ РАКЕТЫ

В анализе международного положения, содержащемся в Политическом докладе, нарисована мрачная картина капиталистического общества.

В анализе международного положения, содержащемся в Политическом докладе, нарисована мрачная картина капиталистического общества.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО

Советский руководитель М. С. Горбачев фундаментальным Политическим докладом сделал деловой тон работе съезда, передало американское агентство Ассошиэйтед Пресс.

ИЗ ПОЛИТИЧЕСКОГО ДОКЛАДА

Из Политического доклада следует, что Советский Союз готов сделать все возможное для улучшения международной обстановки.

«НЕТ!» — ПРОГРАММЕ «ЗВЕЗДНЫХ ВОЙН»

ЛОНДОН. 25 февраля. Здесь в здании совета Большого Лондона состоялся международный симпозиум на тему «Могут ли «звездные войны» обеспечить оборону Европы?»

Несостоятельным назвал утверждения администрации США об оборонительном характере программы «звездных войн» член стивеновского комитета лейбористской партии Великобритании Д. Хилл.

РОДЕМ ЗАПАДНОЙ ЕВРОПЫ

Более того, работы по ее осуществлению противоречат Уставу ООН, целям конференции по мерам укрепления доверия, безопасности и разоружению в Европе.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Президиум Верховного Совета Узбекской ССР по долготелю плодотворную работу в советских хозяйственных организациях и в общественной жизни присвоил почетное звание «Заслуженный деятель Узбекской ССР».

ИСПАНИЯ: ПРОТИВ УЧАСТИЯ СТРАНЫ В НАТО

МАДРИД. В обстановке острой внутривнутриполитической борьбы 25 февраля в Испании официально начался подготовительный этап к предстоящему 12 марта общенациональному референдуму по вопросу об участии страны в НАТО.

Левые силы, демократические профсоюзные организации, антивоенные организации, широкие круги общественности требуют немедленного выхода из НАТО.

ИСПАНИЯ ИЗ СЕВЕРНОАТЛАНТИЧЕСКОГО Альянса

Их лозунги — «Нет — НАТО», «Долой американские военные базы», «За миролюбивую, нейтральную Испанию».

РЕДАКТОР

Г. Г. НЕКЛЕССА

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

За успехи, достигнутые в выполнении заданий единнадцатой пятилетки и социальных обязательств, Президиум Верховного Совета СССР награждает орденами и медалями СССР отличившуюся группу работников и служащих производственных и научно-производственных объединений.

СПОРТИВНЫЙ МЕРИДИАН

ВОЛЕЙБОЛ ОПЫТ БЕРЕТ ВЕРХ

В Ташкенте проходит объединенный тур четырех женских волейбольных команд высшей лиги, не попавших в чемпионате страны в финальную восьмерку.

КРОТКО

В Швейцарии стартовал мужской чемпионат мира по гандболу. Наша сборная в первом матче проиграла команде Югославии — 2:2.

РАДИО

8.30 «Мы служим труду». Музыкальная программа. 9.30 «Советский Узбекистан: люди, дела, планы». 10.00 Москва. Материалы XXVII съезда КПСС. 11.20 Москва. Передача для детей. 11.30 Москва. Материалы XXVII съезда КПСС. 12.15 «Узбекистан индустриальный». 13.00 Москва. На XXVII съезде КПСС. Последние новости. 14.00 Передача для труженников села. 15.00 Москва. На XXVII съезде КПСС. Последние новости. 15.40 Для детей. «Моя школа — моя гордость». 16.00 Москва. Школьные новости. 17.00 Москва. На XXVII съезде КПСС. Последние новости. 18.00 Москва. Дневник XXVII съезда КПСС. 18.30 Агрянские песни. 19.25 «Хороший отдых — труд подспорье». Музыкальная программа. 19.30 «Сын Узбекистана». 20.30 Музыкальный дневник. 21.00 Москва. На XXVII съезде КПСС. Последние новости. 21.30 Концерт-отдых.

ГОСТЬ ИЗ БЕЛЬГИИ

С жизнью Узбекистана знакомится член руководства Социалистической партии Бельгии (франкофоны) Э. Деворм.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

28 ФЕВРАЛЯ

9.00 «Время». 10.00 «Утро пионеров». Концерт. 10.30 «Не имеющий числа». 3-я серия. 11.35 «Мир и молодежь». 13.00 «На XXVII съезде КПСС». 15.15 Премьера документального фильма «Альпинисты». Концерт. 18.05 Вислетбол. Кубок европейских чемпионов «Цирона» (Югославия) — «Нальтикс» (Каунас). 19.15 «Сегодня в мире». 19.30 Мультифильмы. 20.15 «Песня 88». 21.15 Дневник XXVII съезда КПСС. 22.00 Художественный фильм «Дублер начинает действовать». 23.30 Фотоконкурс в области «Родина». 23.40 «Спутник телеэритры». 24.00 «Время».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19.40 «Красноуральск». Документальный телефильм. 19.55 Чемпионат мира по гандболу. Мужчины. Сборная ГДР — сборная СССР. 20.30 «Спокойной ночи, малыши». 20.45 «Литературные чтения». 21.05 «Город на Амуре». Документальный фильм. 21.15 Дневник XXVII съезда КПСС. 22.00 Вечерние мелодии. 22.50 «Умеем ли мы отдыхать?» Научно-популярный фильм.

Ташкентский филиал Центрального музея В. И. Ленина. Он ознакомился с достопримечательностями и районами новой застройки столицы республики.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ

Заместитель редактора — 33-10-48, 33-72-77; ответственный секретарь — 33-24-68; секретариат — 33-34-75; ОТДЕЛЫ: писем трудящихся и массовой работы — 33-15-20; пропаганда марксистско-ленинской теории и коммунистического воспитания — 33-43-64; партийной жизни и местной печати — 33-41-47; советского строительства и быта — 33-14-75; промышленности, капитального строительства, транспорта, связи и торговли — 33-16-38; сельского хозяйства — 33-44-92; науки, школ и вузов — 32-57-13; внутренней информации, военно-спортивной — 33-81-29; литературы и искусства — 32-54-81; прием объявлений — 33-81-42.

НАШ АДРЕС

700047, Ташкент, ул. Ленинградская, 32